



Humanitární pomoc potřebným míří do Indie

Červený Kostelec - Dvaadvacátý velkoobjemový kontejner s humanitární pomocí počátkem tohoto týdne zahájil dlouhou cestu z naší republiky do indické Kalkaty.

15.5.2008

V noci z pondělí 12. května na úterý 13. května pracovníci a dobrovolníci Nadace svatého Františka z Assisi Brno nakládali v červenokostelecké firmě Batist obvazový zdravotnický materiál. Další materiál byl do kontejneru naložen ve Veverských Knínicích a v Brně. Odtud kontejner bude dopraven pozemní cestou do Hamburku. Nalodění v japonské lodní společnosti proběhne 18. května na loď 'Northern Divinity' v Hamburku. Cestou bude kontejner přeložen na Srí Lance, do kalkatského přístavu by měla loď doplout 12. června.

„Za dopravu kontejneru zaplatíme přibližně 70 tisíc korun, což je zhruba 20krát levnější než by stála přeprava poštou,“ prozradila nám předsedkyně správní rady Dana Jarošová.

V Indii humanitární pomoc převezmou sestry řehole Misionářky lásky a zajistí předání do dalších pěti středisek pro nejoboženější a nejpotřebnější lidi.

Nadace sv. Františka z Assisi je nezisková organizace s humanitárním zaměřením a celorepublikovou působností. V posílaném kontejneru se nachází zdravotnický materiál v hodnotě přes čtyři miliony korun: obvazový materiál (gázu, obvazy, pružná obinadla a mechanické invalidní vozíky, dva tisíce kusů infuzních souprav, injekční jehly a stříkačky, chirurgické rukavice. aj.) celkem za více než dva miliony a léčiva v podobě stovek tisíc vitamínových tablet, 1500 kilogramu hroznového cukru Glukopur, 360 litrů dezinfekce do ran a 8 600 tub masti Betadine.

„Pro zmrzačené malomocné jsme získali 18 chodítek a 278 párů berlí, jeden invalidní vozík, ručně pletené obvazy, gázu, buničitou vatu, injekční jehly a stříkačky a jiné. Pro kojence, které jejich indické matky v zoufalství odložily, věnovaly maminky z celé republiky 273 kojeneckých lahví,“ seznámila nás s nabitým obsahem kontejneru Dana Jarošová.

LIDOVÉ NOVINY

STŘEDA 14. KVĚTNA 2008

NEZÁVISLÝ DENÍK ZALOŽENÝ 1893

Kontejner do Indie veze i lahve kojencům

Další zásilku humanitární pomoci za více než čtyři miliony korun posílá z Brna do Kalkaty Nadace sv. Františka z Assisi. V pořadí dvaadvacátý kontejner veze především zdravotnický materiál, jako jsou obvazové prostředky, infuzní soupravy či chirurgické rukavice, a léčiva včetně dezinfekce. Kromě toho však nechybí ani hroznový cukr či mechanické in-

validní vozíky, berle a bezmála tři sta kojeneckých lahví, které darovaly maminky z celé republiky. Náklad o váze zhruba 12,2 tuny převezmou v Kalkatě zástupci řehole Misionářky lásky založené Matkou Terezou.